Cwupwhwhy 7. N 110-113

N110: 8nyg wybpd np Judwjwwu wpunwhwjnnipjuu
hwYwnhpp dhwl §:

Uwwgnignid: “thgnip ¢ wpnwhwjmnipjniup ntuh 5 b ¢
hwunhpubtp: Wuhup' a+b = 0, atc = 0: 8nyg wwip,
np b = ¢ Yhnwplbup b+a+c wpmwhwymnmpmup: Mhokup’
b+a+c=b+(a+c)=b+0=b, b+a+c= (b+a)+c= 0+c = ¢: Chmmbwpwn® b
= ¢: Yyuhtpu' a-h hwunhpp dhwlu k:

N111. 8nyg wybip, np Judwjwlwu x, y, z wpnwhwynni-
pintuutiph hwdwp, Gplix =y, myu x +z=y +z

Snignid: thnwplbp x = y, z = z hwjwuwpnipyniuutpp b
ogwuny tip hwjwuwpnipiniuutiph gnidwpdwu optiuphg:

N112. w: 8nyg wmytip, np judwywwu @, b, ¢ wpnwhwjnni-
pyntuutiph hwdwp, Gptia + ¢ =56 + ¢, wmyw a = b:

8nignid: a + ¢ = b + ¢ hwjwuwpnipjuu tpynt dwubtiphu
gnidwpbip —c

N113. w: 8nijg wmybip, np Judwjwlwu ¢ wpmwhwjnnipjwu
hwdwp 0-a = —a:

buljuytiu, npwtiugh 0 —e -u [huh ¢ -h hwunhpp, wtwp L
wyn bpyniup gnidwpp (hup 0: Niukup®

O-a)+a+O0+(-a)+a=0+(-a+a)=0+0=0:

p.0-0-a)=0-(-a) =—(-a) = a:



